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FUTSAL        Malonogometaši Tomaža danes gostijo zasedbo Ljubljanskega Vukota vse razen
visoke zmage favoriziranih gostov bo veliko presenečenje. Za ekipo Željka Pjetloviča namreč
igrajo asi kot so kot so Kurtič, Drobnič in Brkič.  Domači bodo nastopili tudi brez kapetana Roba,
ki ga muči poškodba kolena. Prvič pa bo drugoligaški parrket okusil mladi šele 16 letni Miha
Magdič. Skratka tekma vredna ogleda ki se prične ob 19.30h. V soboto pa Tomaževi mladi upi
igrajo turnir U18 pravtako v dvorani na Hardeku s pričetkom ob 9h.   METEORI
PROTI PUNTARJU
     
 
Futsal parketi v prlekiji pa niso mirovali minuli vikend na parketu so bili dejavni ljutomerski
futsalerji, ki slišijo na ime Meteorplast Šic bar. Ti so pred 160 gledalci v Ljutomeru z delnim izid
6:0 nadoknadili zaostanek štirih zadetkov za ŠD Cerkvenjakom ter se veselili velikega uspeha
6:5. Na tekmi ni bilo nito enega rumenega kartona, kar je pohvale vredno. Za ljutomerčane
nastopajo znana imena kot so Stojko, Grizold, mlajši brat Milana Osterca - Boštjan in Boštjam
Zemljič, ki pa do konca velikega nogometa ne bo igral futsala. Sedaj jih čaka zelo zanimiv
tekmec žreb jim je namreč dodelil Tolminski Puntar, igrata se dve tekmi in sicer prva 8. ali 9.
novembra in povratna 22. oz. 23. novembra, prleki so na prvi tekmi domačini.
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  NOGOMET      Že danes bodo oživele zelenice in sicer v Gorišnici gostuje veteranska ekipaOrmoža. Za Gorišnico igrajo igralci legendarne malonogometne ekipe Smokijev (Levačič,Jambriško in Kosi). Pravico bo delil Boris Vizjak. Za Ormožance pa igrajo imena kot soGašparič, Tušek, Podplatnik, Školiber, Magdič. Tekma se prične ob 16.15h in verjemitezanimivo bo.         V štajerskiki ligi so igralci NK Ormoža prešnji vikend prišli dopomembne zmage v boju za obstanek, 1:0 je z golom Štiberca v mestni grabi padel Šoštanj.Sedaj jih čaka gostovanje v Limbušu pri ekipi Marles hiš. Tekma bo v Limbušu v soboto 29.11.ob 15h.             Srjanci so v Pragerskem zmagali s 1:2 in tako ostajajo na drugem mestu prvega razredaMNZ Ptuj. Med tednom jih je v pokalnem srečanju s 4:0 ugnal drugoligaš Aluminij. V soboto všportni park Trate prihaja druga ekipa Podvinc in pričakujejo se nove tri točke tekma se pričneopb treh.           Na prleškem dvoboju na tretjeligaški sceni se je Zavrč Gorana Šnajderaveselil proti ekipi Rakičana za katerega nastopata brata Kupčič in Piberčnik. Goran je tudi zadelza 3:0 na koncu je bilo namreč 6:2. Goran je blestel tudi na pokalni tekmi proti prvaku Mariboru.Ta vikend v soboto Zavrč igra v Gradu. Rakičan pa v nedeljo dopoldan ob 10.30h gosti Stojnce.     Mladinci in kadeti NK Ormoža pa so se novih točk veselili v Rušah in tako ulovili priključek ssredino lestvice to soboto odhajajo v Veržej, kjer jih čaka prleški derbi.  Prva tekma je ob 12.30hdruga pa dve uri kasneje.                  ROKOMET        Jutri bodo na parket stopili igralci Jeruzalem Ormoža, ki so poveličastni zmagi nad Mariborom pokazali pravi obraz. Kljub odstonosti Korparja - Duka sonekateri mlajši igralci pokazali pravo borbenost in prleki so zasluženo slavili na vročem parketuv Mariboru, kjer je pred kratkim klonil tudi velikan kot je Celje. Največ so pokazali Špiljak z metiz razdalje, obe krili Sok in Bogadi, mladi Žmauc v obrambi in izjemen vratar Jelen. Najboljmoteče je dejstvo da so zapravili 5 sedemetrovk. Med tednom so se Vinarji uvrstili med osemnajboljših ekip v pokalnem tekmovanju. Po podaljšku so bili boljši od Novomeške Krke, v očibode spet pet zapravljenih sedemetrovk. V zadnjih dveh tekma so iz 18 penalov dosegli vsega8 zadetkov, kar je občutno premalo. Možnost za popravni izpit imajo že jutri (sobota) protizadnjeuvrščeni eklipi Šmartnega. Kakršenkolipodcenjevalni odnoc se lahko obrestuje kot se jena tekmi proti Krškemu. Tekma se prične ob 19h.               Rokometaši Velike Nedelje bodo ta vikend počivali in se prpravljanli na 5. november ko jih doma čakaobračun z Železniki. Med tednom jih je deklasiral prvoligaš Loka, ki se letos lahko pohvali sskalpom Gorenja našega Marka Bezjaka, v Prlekiji pa so letos že okusili poraz saj jih je vdrugem krogu premagal Ormož.      Naša portirja, ki igrata v tujih klubih sta bila uspešna. Rok Žuran je za zmago Celja nadneugodnim Trimom prispeval tri zadetke. Marko Bezjak pa ima pokalni obračun prestavljen na30.11. nasprotnik pa je Cimos iz Kopra. Ta vikend pa Gorenje gostuje v Krškem, Celjani paimajo derbi prav proti Cimosu. 
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